

Отрывок из лекции прочитанной в Райс Лэйк, Сентябрь 2010

Проверь сам. Войди внутрь и найди правду. Могу сказать на основании моего 84-х летнего опыта основанного на учении Великого Мастера что всё, о чём я рассказывал можно проверить на личном опыте, и не нужно никому верить пока не убедился на своём опыте.

Это было одно из наставлений Мастера. Он говорил мне “не верь даже словам твоего гуру пока не проверил их на своём опыте”.

Он это подчёркивал ! Он сказал что это не теоретическое упражнение. Нет правильной книги. Это не достигается чтением книг. Это экспериментально. Ты должен это испытать, и тогда ты можешь сказать, что знаешь настолько насколько это испытал. Остальное я не знаю. Я не могу признать либо отвергнуть, потому что не испытал это. Поэтому ты должен испытать это. Основная цель этого медитационного семинара - получить экспериментальное доказательство того, чем является реальность.

Добро пожаловать.

Надеюсь, вы хорошо проведёте время в следующие несколько дней. Если у вас есть вопросы пожалуйста задавайте их во время семинара. Некоторые из вас просили об интервью. Вы определенно можете задавать любые вопросы : персональные , общие , на любую тему, о чем я говорил или нет.

Я всегда даю такую возможность.

Вопросы не обязательно должны быть связаны с какой-то темой.

Вы можете задавать любые вопросы. Если у меня есть ответ - я его вам дам.

Если у меня нет ответа , я попрошу вас найти ответ, потому что мой многолетний опыт говорит, что человек, задающий вопрос, в основном подразумевает ответ на него.

Исходя из моего опыта, знаю - всё чего хочет такое человек, это подтверждения ответа, который есть ужн в его голове. Если никакого ответа нет в голове вопрошающего, то и вопроса не возникает. Поэтому интересно как задаётся вопрос и затем, когда ответ по мнению вопрошающего правильный , последний говорит, что всегда так и думал.

Мы теперь проведём краткую медитацию. Если вы хотите достичь высших уровней опыта в медитации, вы должны положиться на любовь и преданность и более ничего.

Всё другое продвигает только на три шага, а любовь и преданность продвинет выше этого.

Потому что любовь и преданность выше ума. Надо помнить только это и ничего больше. Это вы должны помнить во время упражнений.

Вот чего любовь и преданность помогают достичь: Любовь и преданность помогают достичь больше, чем любое количество медитаций. Это производит на меня большое впечатление. Это настоящий секрет. Я должен поделиться им с людьми. Секрет есть любовь и преданность.

Мы медитируем для удовлетворения ума. Разуму нужно делать что-то для достижения чего-то. Так делайте..

Но ум не поможет вам из-за определённых ограничений. Максимально эта помощь простирается до Трикути, сферы причинности.. Все слова заканчиваются, не достигая даже сферы причинности. Произносимый Симран (мантра) заканчивается в астральной сфере.

Мы не можем произнести ничего после этого. Звук без любви и преданности можно достичь только сферы причинности. Только любовь и преданность может преодолеть барьер между мирами ума и духовности.

Я надеюсь, что вы будете медитировать в духе любви и преданности, используя три способа контроля ума - нашей единственной преграды к познанию.

Как только пройдена сфера ума, наступает постоянное чувство блаженства независимо от того, где вы. Это навсегда изменит вашу жизнь. Исчезнут все сомнения и вопросы, которые когда-либо возникали, потому что все ответы будут получены до того.

Это удивительное переживание. Духовный путь это не просто успокаивающие слова, воспевание или что-то в этом роде. Это намного больше. Это достижение истинного источника сознания и открытие истины о самом себе. И истина, которую вы найдете, отличается от того, что мы видим.

Это созданная реальность (действительность), и это творение тотального сознания, создающего реальности различного типа. Мы находимся сейчас в одной из этих реальностей. Эта сейчас для нас единственная реальность.

Поэтому живущий Мастер в человеческом облике наш единственный настоящий Мастер, пока мы не достигли чего-то другого. По достижению следующего уровня - это становится настоящим Мастером. Движение вперед - путь к настоящему Мастеру. В конечном счёте Сат Пуруш, Создатель был настоящим Мастером. Он принимает тебя, потому-что Он обещал это перед тем как ты покинул свой дом.

У нас есть эта прекрасная возможность. Есть, потому-что мы люди. Мы - меченные души. Мы отмечены, иначе мы бы не искали. Только меченные души ищут правду. Не имеет значения какого Мастера они последователи. Не имеет значения какой метод используется. Если ищешь - ты меченная душа.

Но ваше время и место может быть другое. Иногда после посвящения Мастером вы не получаете ожидаемых результатов. Вы можете вновь родиться но в новой жизни

нет ни вас в прошлом теле ни Мастера. Кто же тогда ваш Мастер - тот, кто посвятил вас в предыдущей жизни или в этой ?

Может быть вы снова будете посвящены. Может быть ваша карма очень тяжела и вы ещё раз вернётесь. Вы встретите несколько Мастеров. Который же из них ваш Мастер ? Это Мастер в списке которого вы находитесь - последний Мастер который вас возьмёт в Сач Кхан (пятая сфера сознания) и когда он придёт - это ваша последняя жизнь как человека.

Поэтому, когда говорят о четырёх жизнях , говорят о принадлежности к духовному пути поиска, и длиться он может долгое время. Представление, что в течение четырёх жизней вы достигните Сач Кхан - неверное. Это неправильно. После четырёх жизней вы не возвратитесь сюда, но можете провести много времени в пути в зависимости от вашего любопытства.

Я знаком с одной европейской последовательницей Великого Мастера (Саван Синкх) Она была настолько очарована красотой внутренней сферы, что попросила его : "Мастер, Я бы хотела провести много времени в астральной проекции", Астральной сфера показалась ей такой,прекрасной, что она сказала: "Я была бы не против провести тысячу лет там."

Есть такие души. И замечательный факт заключается в том ,что последний Мастер сопровождает вас далее, даже если вы провели тысячу лет на астральном уровне. Он будет с вами всю тысячу лет. Даже если вы там длительное время, даже в период распада, последний Мастер – ваш последний спутник навсегда. Важно понять что мы должны полагаться на внутренний опыт, а не на знания, полученные по книгам. Найдите Мастера внутри.

Как говорится: могиле созданы, но только некоторые выбраны. Люди спрашивают меня, что это значит ? Я объясняю, что выбранные это те которые в списке последнего Мастера. Это означает,что они не вернутся снова как люди. Позванные это те, которые ищут, которые отмечены другим Мастером, в другое время и они могут ждать может быть целую жизнь , может быть несколько лет, может быть несколько жизней пока они не встретятся с Мастером, который их выбрал, для которого они в списке отмеченных. Эта информация, которой я с вами делюсь - она не из обычных книжек. Она из книги Учебник Мастеров.

<http://www.youtube.com/watch?v=WeOFtq4iPeg>

Издатель ISHA. Все права защищены.

Этот русский перевод выступления Ишвара К. Пури (Ishwar C. Puri) на YouTube опубликован под лицензией CC BY-NC-SA, что означает, что вы можете копировать, перераспределять, ремикшировать и свободно распространять разделы перевода при условии, что любая производная или новая работа основанная на переводе не используются в каких-либо коммерческих целях и при условии, что вы укажете соответствующую ссылку, предоставите ссылку на лицензию и укажете, были ли внесены изменения.

Если вы ремикшируете, трансформируете или дополняете материал, вы должны распространять свои материалы по той же лицензии, что и оригинал.

Сведения о лицензии: creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/ Авторские права (Copyright) 2019. Attribution-NonCommercial-ShareAlike (CC BY-NC-SA).